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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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випущено 1066 танків Т-34 та 636 танків КВ-1 та КВ-2. З їх ТТД студент може 

ознайомитися в Інтернеті. Зокрема, він дізнається про те, що танк Т-34 був 

оснащений дизельним двигуном, що забезпечувало йому високу пожежну 

стійкість. Всього воєнна промисловість випустила понад 22 тисячі легких, 

середніх та важких танків. Загальнодоступною є інформація про те, що вермахт 

спрямував у наступ 22 червня 1941 року біля 4 тисяч легких та середніх танків. 

Аналогічною була ситуація з військовими літаками. Воєнна промисло-

вість випустила біля 20 тисяч літаків, 10 тисяч з яких станом на 22 червня було 

зосереджено у прикордонних округах. Скажімо, на території Одеського війсь-

кового округу (ОдВО) станом на 1 червня 1941 р. перебувало 774 літаки, з яких 

винищувачів Міг-3 було 172 та И-16 – 232, штурмовиків И-153 та И-15 – 116, 

бомбардувальників: СБ – 155, Пе-2 – 40, Ар-2 – 24, Су-2 – 35. Такі дані навів у 

своїх мемуарах маршал, міністр оборони у 60-х роках М. В. Захарова, який у 

1941 році був начальником штабу ОдВО. Загальнодоступною також є інфор-

мація про те, що Люфтваффе на сході нараховувало біля 3300 літаків всіх типів.  

Таким чином, доступність нової інформації допоможе студентові краще 

засвоїти матеріал з «Історії України» періоду 30-х років ХХ ст.  

 

 
ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНОЇ АУДИТОРІЇ 
НА ЛЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТТЯХ З КУРСУ «КОМП’ЮТЕРНІ МЕРЕЖІ» 

 

О.І. Сіренко  

 

Мета даної доповіді – проаналізувати результати переходу в читанні 
курсу «Комп’ютерні мережі» напряму «Комп’ютерні науки» на використання 

мультимедійної аудиторії та мультимедійних презентацій для проведення 

лекційних занять. 

Кілька років поспіль курс читався за методикою, яку можна віднести до 

традиційних: студентам викладався матеріал, який вони конспектували і потім 

використовували конспекти для підготовки до контрольних заходів (модулі, 
іспити). Дана методика передбачає, що значну частину заняття лектор диктує 

матеріал, а студенти його конспектують. 

При використанні мультимедійної аудиторії для лекції структура заняття 

значно змінилася. Лекція являє усний виклад матеріалу, основні положення 

якого ілюструються слайдами. Студенти значну частину заняття слухають 

матеріал який викладається. Підготовка до перевірки знань йде за слайдами 

презентацій, методичними посібниками «Конспект лекцій» і додатковій 

літературі, рекомендованої для кожної теми лекції.Таким чином, в результаті 
використання мультимедійних засобів при проведенні лекцій можна відзначити 

наступні позитивні моменти: 
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• Обсяг матеріалу, який викладається на лекції, збільшився в 2-3 рази. 

Таке збільшення викликано тим, що конспектування займало дуже багато часу. 

• У процесі пояснення теми стало можливим використання складних і 
об’ємних схем, діаграм. Раніше їх використання ускладнювалося тим, що 

відображення на дошці займало багато часу. 

• Використання великого числа схем, діаграм, наочних малюнків, анімації 
в лекційному матеріалі підвищує сприйняття цього матеріалу студентами. 

• При викладі матеріалу, що не вимагає конспектування, підвищується 

рівень взаємодії з аудиторією. 

До негативних моментів використання мультимедійних засобів слід 

віднести наступні моменти: 

•     Прив’язка до аудиторій з мультимедійною апаратурою. 

• При непрацездатності апаратури проведення заняття різко 

ускладнюється і стає малоефективним. 

• Створення якісних мультимедійних презентацій вимагає великих витрат 

часу, а так само знання кількох програмних пакетів для створення як 

презентацій, так і графічних, і анімованих зображень. 

Таким чином, можна зробити висновок, що за наявності технічної 
можливості, використання мультимедійних аудиторій при проведенні лекцій 

дозволяє підвищити якість навчання і зацікавленість студентів до предмета. 

 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ ПРИ ВИВЧЕННІ 
ДИСЦИПЛІНИ «ОБЛІК І ЗВІТНІСТЬ В ОПОДАТКУВАННІ» 

 

Л.Б. Скляр 

 

У ході самостійної роботи при вивченні дисципліни «Облік і звітність в 

оподаткуванні» студент повинен: 

• освоїти теоретичний матеріал з дисципліни (освоєння лекційного курсу, а 

також освоєння окремих тем, окремих питань тем, окремих положень і т. д.); 

• закріпити знання теоретичного матеріалу, використовуючи необхідний 

інструментарій практичним шляхом (вирішення задач, виконання контрольних 

робіт, тестів для самоперевірки); 

• застосувати отримані знання і практичні навики для аналізу ситуації і 
вироблення правильного рішення (підготовка до групової дискусії, підготовка 

робота в рамках ділової гри, «кейс стаді» (метод ситуацiй), письмовий аналіз 
конкретної ситуації, розробка проектів і т. д.); 

• застосувати отримані знання і уміння для формування власної позиції, 
теорії, моделі (написання науково-дослідної роботи студента).  

Перераховані типи самостійної роботи повинні відповідати наявним 

чотирьом рівням навчання (рис. 1):  
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